

**Проект рішення про надання згоди на передачу обласного комунального виробничого підприємства водопровідно-каналізаційного господарства “Миргородводоканал” та обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства “Миргородтеплоенерго”**

---

Керуючись законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, розглянувши рішення 17 сесії Миргородської міської ради 7 скликання № 18 та № 19

**ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на безоплатну передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області майно обласного комунального виробничого підприємства водопровідно-каналізаційного господарства “Миргородводоканал” за адресою: м. Миргород, вул. Шишацька, 82 та обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства “Миргородтеплоенерго” за адресою: м. Миргород, пров. Луговий, 11 з усіма активами і пасивами балансу та чисельністю працюючих, у комунальну власність територіальної громади м. Миргорода.
2. Управлінню майном обласної ради привести у відповідність необхідний для передачі пакет документів та надати на розгляд постійних комісій.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, бюджету та управління майном.

Голова Полтавської обласної Ради

О.Ю. Біленький



**ДЕПУТАТ**  
**ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

---

Вих. № \_\_\_\_ від \_\_\_\_ лютого 2017 року

Голові Полтавської обласної ради

**Біленькому О.Ю.**

Направляю для розгляду на черговому пленарному засіданні сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання проект рішення щодо надання згоди на передачу обласного комунального виробничого підприємства водопровідно-каналізаційного господарства “Миргородводоканал” та обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства “Миргородтеплоенерго” у комунальну власність територіальної громади м. Миргорода.

Додаток: проект рішення та пояснювальна записка.

Депутат Полтавської облради

**К.О. Кірпи́сенко**



**Д Е П У Т А Т**  
**ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

---

Голові Полтавської обласної ради

**Біленькому О.Ю.**

**Пояснювальна записка до проекту рішення щодо надання згоди на передачу обласного комунального виробничого підприємства водопровідно-каналізаційного господарства “Миргородводоканал” та обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства “Миргородтеплоенерго” у комунальну власність територіальної громади м. Миргорода.**

Винесення на розгляд сесії Полтавської обласної ради проекту рішення щодо надання згоди на передачу обласного комунального виробничого підприємства водопровідно-каналізаційного господарства “Миргородводоканал” та обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства “Миргородтеплоенерго” у комунальну власність територіальної громади м. Миргорода пов'язаний з тим, що ОКВПВКГ «Миргородводоканал» надає 90% своїх послуг, а ОКВПТГ «Миргородтеплоенерго» надає 95% своїх послуг споживачам м. Миргород, з метою більш оперативного впровадження інвестиційних енергоефективних проектів в галузі централізованого водопостачання та водовідведення, проектів по забезпеченню екологічної безпеки міста-курорту, будівництва нових водогонів, проектів з використанням альтернативних видів палива в галузі централізованого тепlopостачання та гарячого водопостачання, забезпечення можливості громаді міста в участі розробки інвестиційної програми підприємств, проведення своєчасного моніторингу за споживанням енергоносіїв, забезпечення оптимізації витрат підприємства, дієвого контролю органами виконавчої влади за цільовим використанням коштів інвестиційної та амортизаційної складової тарифів на комунальні послуги.

Підсумовуючи вищенаведене пропоную винести проект рішення на розгляд чергового пленарного засідання сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання.

Депутат Полтавської облради

**К.О. Кіросенко**